

Perspectiva perioadei

1. În data de 10 Martie 2019, la serviciul divin de dimineață, familia Ghiurău Samuel și Alina vor aduce la binecuvântare pe micuțul Luca Ezra și familia Mitric Ruben și Melania aduc la binecuvântare pe micuța Damaris Rut.
2. În data de 15 martie 2019, de la ora 18.00, va avea loc întâlnirea surorilor.
3. În data de 06 aprilie 2019, de la ora 16.00 va avea loc căsătoria fratelui Gomboș Mădălin cu sora Trifan Delia.
4. În data de 07 aprilie 2019, la serviciul divin de dimineață va avea loc căsătoria fratelui Cuciula Daniel cu sora Dan Inessa.
5. În data de 20 aprilie 2019, de la ora 14.00, va avea loc căsătoria fratelui Secară Sorin cu sora Șule Rebeca.
6. În data de 25 aprilie la serviciul de după amiază și în 26 aprilie, la serviciul divin de dimineață vom serba Cina Domnului.
7. În data de 28-29 aprilie 2019 vom sărbători Învierea Domnului Isus.

Scrisoare de informare Misiune Externă

Salutări sfinte din Macedonia

Multumim Domnului care zilnic ne poarta de grija si ne tine in harul Lui pentru a putea slujii inaintarii Evangheliei pe meleagurile Macedoniei. Rugaciunile bisericii sunt necesare pentru ca Evanghelia sa ajunga acolo unde nu a ajuns. Impreuna suntem o echipa si parte la rasplatirea care va veni, daca perseveram in credinciosie fata de chemarea Tatalui. Biserica albaneza este lucrarea cheie in care alaturi de alti colegi investim timpul si resursele.

Ne-am bucurat sa avem oameni noi la fiecare serviciu de biserica incepand din prima duminica din ianuarie 2019. Domnul ne-a dat trecere inaintea albanezilor si vedem o deschidere mult mai mare. In zilele de 1 si 2 februarie, am avut o conferinta de misiune in Albania unde am mobilizat o biserica albaneza sa vina in ajutorul vestirii evangheliei in Skopje. Fratii de acolo urmeaza sa trimita o echipa de misiune la Skopje. In luna ianuarie am avut 6 evenimente evanghelistice printre copiii albanezi, unde am daruit 550 de cutii cu mesajul evangheliei. O usa care ni s-a deschis, si am intrat pe ea, este o lucrare noua printre refugiatii kurzi si iranieni din Vranje. Domnul ne-a folosit alaturi de un pastor macedonean să vestim Evanghelia acestor oameni, si ne-a dat harul sa vedem cum acestea au primit mesajul evangheliei cu bucurie. De obicei se strang in jur de 20 de iranieni si kurzi in fiecare sambata pentru a auzi Evanghelia. Domnul sa lucreze mai departe la inimile lor! Continuuam sa ne rugam pentru albanezi, echipa aftershchool si pentru lunile care ne stau in fata!

Cu apreciere, Familia Tănăsescu

**Foaia de informare apare o data la două luni și se distribuie gratuit.
Pentru sugestii comentarii sau întrebări vă puteți adresa păstorilor bisericii !**

HRISTOS A INVIAT !

Foaie de informare



BISERICA PENTECOSTALA
SPERANȚA
ORADEA

Anul XIII
Nr. 03-04
Martie
Aprilie
2019

Str. Bihorulului, nr. 53, 410118 Oradea BH, România, Tel/Fax +40 (0)259 444471

Bordul Pastoral:

*Moldovan Ioan, Mariș Radu, Herman Petru, Păcală Gheorghe,
Hercuț Gavril, Păluț Teofil*

MINUNEA ÎNVIERII DOMNULUI ISUS

Ca oricare alt miracol, învierea Domnului Isus șochează, este inexplicabilă. Partea practică a învierii Domnului stă în faptul că sfinții vor învia la fel de miraculos și percepția oamenilor asupra acestui apropiat eveniment va fi la fel de șocantă. De fapt, șocul pe care-l vor experimenta oamenii nu este doar reacția la supranatural, cât este reacția la necredință. Învierea Lui dă o nouă și măreață perspectivă asupra vieții, morții și eternității, proclamând victoria finală și totală asupra Diavolului, asupra morții și asupra păcatului. Învierea este confirmarea lui Dumnezeu cu privire la planul de mântuire realizat în Hristos. Mesajul învierii este măreț, motivator și aducător de speranță:

1. Confirmă suveranitatea lui Dumnezeu - „Dar Dumnezeu L-a înviat, dezlegându-I legăturile morții, pentru că nu era cu putință să fie ținut de ea” (Faptele Ap. 2:25).

Dumnezeu este singura Persoană din Univers care face tot ce vrea și tot ce trebuie, ambele fiind de fapt unul și același lucru.

2. Confirmă autenticitatea Bibliei - „Hristos a murit pentru păcatele noastre după Scripturi, a fost îngropat și a înviat a treia zi, după Scripturi” (1 Cor. 15:4). Cu sute de ani în urmă, Biblia a profețit despre nașterea, moartea, învierea și înălțarea Mântuitorului. Într-o lume nesigură, Biblia este singura Carte în care poți avea deplină încredere. Dacă o singură dată Biblia ar fi spus un lucru care nu s-ar fi împlinit, oamenii și-ar fi pierdut încrederea în ea.

3. Confirmă mântuirea oamenilor - „...Isus Hristos, Domnul nostru, care a fost dat din pricina fărădelegilor noastre, și a înviat din pricină că am fost socotiți neprihăniți...” (Romani 4:25). Oamenii sunt justificați în fața dreptății divine datorită ispășirii realizate prin moartea și învierea lui Cristos. „Cine va ridica păra împotriva aleșilor lui Dumnezeu? Dumnezeu este Acela care-i socotește neprihăniți. Cine-i va osândi? Hristos a murit. Ba mai mult, El a și înviat, stă la dreapta lui Dumnezeu și mijlocește pentru noi” (Romani 8:34).

4. Confirmă sfințirea credincioșilor - „Noi deci, prin botezul în moartea Lui, am fost îngropați împreună cu El, pentru ca, după cum Hristos a înviat din morți, prin slava Tatălui, tot așa și noi să trăim o viață nouă” (Rom. 6:4). Cea mai puternică dovadă că cineva este mântuit este faptul că trăiește în sfințenie, în puritate.

5. Confirmă chemarea credincioșilor în slujba lui Dumnezeu - „Pavel, apostol nu de

la oameni, nici printr-un om, ci prin Isus Hristos, și prin Dumnezeu Tatăl, care L-a înviat din morți..." (Gal.1:1). Dedicarea pentru Dumnezeu și pentru oameni este posibilă în numele și prin puterea lui Cristos care a înviat din morți.

6. Confirmă revenirea Domnului și răpirea Bisericii - „...să așteptați din ceruri pe Fiul Său, pe care L-a înviat din morți, pe Isus care ne izbăvește de mânia viitoare" (1 Tes. 1:10). Sfinții Îl așteaptă pe Regele înviat, El îi va învia și îi va muta în cer.

7. Confirmă dreptatea lui Dumnezeu - „Dumnezeu... a rânduit o zi, în care va judeca lumea după dreptate, prin omul pe care L-a rânduit pentru aceasta și despre care a dat tuturor oamenilor o dovadă netăgăduită, prin faptul că L-a înviat din morți" (Faptele Ap. 17:31). Judecata oamenilor necredincioși este pe deplin justificată deoarece Dumnezeu l-a judecat și pe Cristos atunci când și-a asumat păcatele oamenilor. Metoda a fost crucea, scopul a fost mântuirea, dovada a fost învierea și motivul am fost noi.

Învierea lui Cristos, confirmă, promite, garantează, împlinește! HRISTOS A ÎNVIAT!

Planificare lunile Martie-Aprilie 2019

Ziua Data	Ora de Rugăciune Orelle 09.00-10.00	Serviciul Divin de dimineață	Serviciul Divin de seară
Luni 04-Martie 2019		C: Grupul Gloria Psalmul 85	Herman Patru Morar Ioan Nuțaș Gheorghe Teședan Gabi
Miercuri 06-Martie 2019		C: Grupul Gloria Iosua 1	Mariș Radu Oros Ioan
Duminică 10-Martie 2019	Nuțaș Viorel Popa Dorin Panc Beniamin Psalmul 86	Moldovan Ioan Corde Florin C: Dudaș Ioan + grup	Moldovan Ioan Filip Ioan C: Dudaș Ioan + grup
Luni 11-Martie 2019		C: Grupul Elohim Psalmii 87 - 88	Hercuț Gavril Tărău Mădălin Roșca Daniel Ciuhandu Petru
Miercuri 13-Martie 2019		C: Grupul Elohim Iosua 2	Moldovan Ioan Bălăban Ciprian
Duminică 17-Martie 2019	Ban Ionel Brânză Sebastian Dudaș Daniel Psalmul 89:1 - 28	Mariș Radu Păluț Teofil 1Corinteni 1 C: Dudaș Gabi + grup	Moldovan Ioan Demian Mircea C: Dudaș Gabi + grup
Luni 18-Martie 2019		C: Dudaș Ioan + grup Psalmul 90	Oros Ioan Cioară Nicu Bițiș Florian Durne Pavel
Miercuri 20-Martie 2019		C: Dudaș Ioan + grup Iosua 3	Moldovan Ioan Pașcalău Paul
Duminică 24-Martie 2019	Ghiuro Valer Hercuț Samuel Mitic Ruben Psalmul 91	Mariș Radu Ghiuro Florin 1Corinteni 2 C: Grupul Gloria	Moldovan Ioan Ignat Traian C: Grupul Gloria
Luni 25-Martie 2019		C: Dudaș Gabi + grup Psalmul 92	Păcală Gheorghe Bălăban Ciprian Brânză Sebastian Pașcalău Paul

Miercuri 27-Martie 2019		C: Dudaș Gabi + grup Iosua 4	Mariș Radu Cioară Nicu
Duminică 31-Martie 2019	Bițiș Florian Corb Florin Durne Dan Psalmii 93 - 94	Mariș Radu Ghiurău Cristian 1Corinteni 3 C: Pop Daniel + grup	Moldovan Ioan Câmpean Victor C: Grupul Gloria
Luni 01-Aprilie 2019		C: Grupul Gloria Psalmul 95	Corde Florin Gherghea Cosmin Nuțaș Gheorghe Panc Beniamin
Miercuri 03-Aprilie 2019		C: Grupul Gloria Iosua 5	Moldovan Ioan Morar Ioan
Duminică 07-Aprilie 2019	Oros Ioan Popa Lucian Roșca Daniel Psalmii 96 - 97	Moldovan Ioan Mariș Radu Fedur Emanuel C: Grupul Elohim	Mariș Radu Fedur Emanuel C: Grupul Elohim
Luni 08-Aprilie 2019		C: Pop Daniel + grup Psalmii 98 - 99	Păluț Teofil Ghiuro Florin Nuțaș Viorel Durne Dan
Miercuri 10-Aprilie 2019		C: Pop Daniel + grup Iosua 6	Mariș Radu Gherghea Cosmin
Duminică 14-Aprilie 2019	Cioară Nicu Teședan Gabi Lucaci Ionuț Psalmii 100 - 101	Mariș Radu Păcală Gheorghe 1Corinteni 4 C: Dudaș Ioan + grup	Moldovan Ioan Moldovan Relu C: Dudaș Ioan + grup
Luni 15-Aprilie 2019		C: Grupul Elohim Psalmul 102	Ghiurău Cristian Corb Florin Dudaș Daniel
Miercuri 17-Aprilie 2019		C: Grupul Elohim Iosua 7	Moldovan Ioan Lașac Dorin
Duminică 21-Aprilie 2019	Ban Ionel Cozman Ovidiu Brânză Sebastian Psalmul 103	Mariș Radu Hercuț Gavril Luca 19:29 - 48 C: Dudaș Gabi + grup	Moldovan Ioan Schoger Andreas C: Dudaș Gabi + grup
Joi 25-Aprilie 2019		C: Grupul Elohim Marcu 14:1 - 42	Mariș Radu Herman Petru Păcală Gheorghe
Vineri 26-Aprilie 2019	Bițiș Florian Corb Florin Mitic Ruben Isaia 53	Mariș Radu Bălăban Ciprian C: Dudaș Ioan + grup	Moldovan Ioan Tărău Mădălin C: Grupul Elohim
Duminică 28-Aprilie 2019	Nuțaș Viorel Lașac Dorin Pașcalău Paul Psalmul 16	Mariș Radu Păluț Teofil Ioan 20:1 - 23 C: Dudaș Gabi + grup	Moldovan Ioan Turc Călin C: Pop Daniel + grup
Luni 29-Aprilie 2019	Morar Ioan Ghiuro Valer Popa Dorin 1Corinteni 15:1 - 11	Moldovan Ioan Ghiurău Cristian Luca 24:13 - 35 C: Grupul Gloria	
Duminică 05 - Mai 2019	Bălăban Ciprian Tărău Mădălin Gherghea Cosmin	Mariș Radu Herman Petru 1Corinteni 6 C: Pop Daniel + grup	Moldovan Ioan Bojor Vasile C: Pop Daniel + grup